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Реализација на Гпдишен план за внатрешна ревзија    
Вид на извршени ревизии: 

1. Системски ревизии 
2. Финансиски ревизии 
3. Ревизија на успгласенпст 

Предмет на ревизии 

 Ревизија на прпцес на управуваое сп ризици вп ппщтина Крущевп 

 Ревизија на внатрещни кпнтрпли, материјалнп-финансискп рабптеое (расхпди) прпцес на пресметка 
на плата и јавни набавки вп СОУ „Наум Наумпвски вп 2023 гпд. 

 Ревизија на внатрещни кпнтрпли, материјалнп-финансискп рабптеое (прихпди и расхпди) и јавни 
набавки вп ЈОУДГ „Гпнша Туфа“ вп 2023 гпд. 

 Ревизија на внатрещни кпнтрпли, материјалнп-финансискп рабптеое (прихпди и расхпди) и прпцес 
на пресметка на плата вп дпм на култура „Наум Наумпвски-Бпрше“ вп 2023 гпд. 

 Ревизија на внатрещни кпнтрпли, материјалнп-финансискп рабптеое (расхпди) и јавни набавки вп 
ООУ „Никпла Карев“ вп 2023 гпд. 

 Ревизија на внатрещни кпнтрпли и јавни набавки вп ООУ „Св.Кирил и Метпдиј“ вп 2023 гпд. 

 

Цели на ревизија 

 Дали финансиските извещтаи вп ревидираните субјекти се пслпбпдени пд финансисии ппгрещни 
прикажуваоа и дали активнпстите,  финансиските трансакции и инфпрмаците  вп истите се вп спгласнпст 
закпнската регулатива 

 да се дпбие уверуваое дека е впсппставен систем на внатрещна кпнтрпла  

 дали ппстапките на јавни набавки се спгласнп закпнска регулатива 

 дпбиваое разумнп уверуваое дека материјалнп-финансискптп рабптеое вп ревидираните субјекти е 
спгласнп закпнската регулатива и прпписите, впсппставен е и функципнира систем на внатрещна 
кпнтрпла вп рабптеоетп, а финансиската дпкументација е тпшна, верпдпстпјна, релевантна и пслпбпдена 
пд математишки ппгрещни прикажуваоа 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Клучни утврдени спстпјби: 

 Вп СОУ „Наум Наумпвски-Бпрше“ и ООУ „Св.Кирил и Метпдиј“ не е впсппставен, дијзаниран и 

имплементиран систем на внатрещна кпнтрпла щтп претставува систем на финансиски и други 

кпнтрпли вклушувајќи ги и прганизаципна структура, метпди, прпцедури на рабптеое 

впсппставени и имплементирани пд ракпвпдителпт на субјектпт вп спгласнпст сп ппставените 

цели за да пвпзмпжат спрпведуваое на активнпстите на транспарентен, регуларен, 

екпнпмишен, ефикасен и ефективен нашин. 

 Вп ппщтина Крущевп не се изгптвени прпграми за рабпта вп секпе пдделение сп тпа не се 
утврдени деталнп ризици вп врска сп некпи прганизациски цели на стратещкп и пперативнп 
нивп пд страна на сите прганизаципни пдделенија. 

 Вп ппщтина Крущевп исхпдпт пд анализата на ризици недпвлплнп вп сите пдделенија се 
кпристи какп придпнес вп прпцеспт на дпнесуваое пдлуки пд ракпвпдствптп сп цел да се 
ппстигне целта вп рабптеоетп.  

 Инфпрмациите вп планпвите за ублажуваоетп на ризикпт нецелпснп сппдветнп се прпследени 
дп ракпвпдни лица вп рамките на институцијата Градпнашалник, секретар и ракпвпдиели на 
пдделенија. 

 Спрпведуваоетп на мерките за ублажуваое на ризикпт дефинирани вп Прпцедурата за 
управуваое сп ризици и Стратегијата за управуваое сп ризици не се применуваат целпснп вп 
пракса вп текпвнптп рабптеое. Вп ппщтина Крущевп не се ппдгптвува ппсебен Гпдищен 
извещтај. Известуваоетп се спрпведува вп рамки на ппдгптпвката на Гпдищнипт финансиски 
извещтај.  

 Вп пснпвните и среднп ушилищте нема назнашенп лице за следеое реализација на склушени 
дпгпвпри за јавни набавки кпе ќе ја следи реализацијата на склушенипт дпгпвпрпт сп екпнпмски 
пператпр сппред спрпвдена ппстапка за јавна набавка и сп тпа ппшитуваое на дпгпвпрпт сппред 
вреднпст, планирани ставки на набавка и планирана кплишина на набавка. 

 Вп ООУ „Никпла Карев“ прпцеспт на пппис не е кпмплетнп и правилнп спрпведен сппред 
Закпнпт за смедкпвпдствп за бучетите и бучетските кприсници и Правилникпт за сметкпвпдствп 
за бучетите и бучетските кприсниции. 

 Дпставени и исплатени се фактури пп пснпв кпристеое на репрезентација нп вп прилпг на 
фактурата нема наведенп списпк на лица кпи кпристеле услуга сп щтп не мпже да се утврди пп 
кпј ппвпд се кпристела услугата и пд кпи лица. 

 Дпставени и исплатенаи се фактури пп пснпв на кпристеое услуга на првпз. Вп прилпг на дел пд 
фактурите нема наведена релација на превпз, списпк на лица кпи се превезувале, испратница 
дпкплку се превезувале материјали, килпмтери на релацијата сп щтп немпже да се утврди лица 
кпи се превезувале, щтп материјали се превезувале, пришина за превпз и реалната цена пп 
килпметар на пазарпт. 

 
 

 

 

 



 

Преппраки за намалуваое на ризиците и згплемуваое на ефективнпста на внатрешна кпнтрпла 

 Вп субјектпт да се превземат активнпсти за впсппставуваое, дијзанираое, 

имплементираое и пдржуваое систем на внатрещна кпнтрпла  

 Вп ппщтина Крущевп да се преземат активнпсти  да се изгптват прпграми за рабпта вп 
секпе пдделение сп тпа ќе се утврдат деталнп ризици вп врска сп сите прганизациски цели 
на стратещкп и пперативнп нивп пд страна на сите прганизаципни пдделенија. 

 Да се преземат активнпсти вп прпцеспт на управуаое сп ризици резултатпт пд анализа на 
ризиците да се применува какп придпнес вп прпцеспт на рабпта пд сите ризици вп сите 
пдделенија целпснп и кпмплетнп сп цел да се ппстигне ппгплема ефикаснпст, ефективнпст 
вп рабптеое на ппщтина Крущевп 

 Да се превземат активнпсти инфпрмациите вп планпвите за ублажуваоетп на ризикпт 
целпснп сппдветнп да се прпследени дп ракпвпдни лица вп рамките на институцијата 
Градпнашалник, секретар и ракпвпдиели на пдделенија, да се пдржуваат редпвни 
кппрдинативни спстанпци сп цел  инфпрмациите вп планпвите за ублажуваоетп на 
ризикпт целпснп сппдветнп да се прпследени сп цел да се ппстигне целта впрабптеоетп. 

 Вп ппщтина Крущевп да се преземат активнпсти пд страна на кппрдинатпрпт за 
управуваое сп ризици и кппрдинатприте за управуваое сп ризици да се изгптви ппсебен 
Гпдищен извещтај вп прпцеспт на управуваое сп ризици 

 Вп субјектпт да се превземат активнпсти за впсппставуваое, дијзанираое, 
имплементираое и пдржуваое систем на внатрещна кпнтрпла вп прпцеспт на следеое на 
реализација на склушени дпгпвпри пд спрпведени ппстапки на јавни набавки пднпснп да 
се пвласти  лице за следеое реализација на склушени дпгпвпри за јавни набавки 

 Вп институвцијата да се превземат активнпсти пд страна на пдгпвпрнптп лице, 
сметкпвпдител и шленпви на кпмисијата за пппис прпцеспт на пппис да се спрпведе 
кпмплетнп и правилнп сппред Закпнпт за смедкпвпдствп за бучетите и бучетските 
кприсници и Правилникпт за сметкпвпдствп за бучетите и бучетските кприсниции. 

 Вп прилпг на дпставени финансиски дпкументи фактури пп пснпв кпристеое 
репрезенатација да се примаат фактури вп кпи има прилпженп списпк на лица кпи 
кпристеле улуга сп щтп ќе се утврди пп кпј ппвпд се кпристела услугата и пд кпи лица. 

 Вп прилпг на дпставени фактури пп пснпв на услуга превпз да се примаат и исплаќаат 
фактури вп кпи ќе има вп ппис наведенп релација на превпз, списпк на лица кпи се 
превезувале, испратница дпкплку се превезувале материјали, килпмтери на релацијата сп 
щтп ќе мпже да се утврди лица кпи се превезувале, щтп материјали се превезувале, 
пришина за превпз и реалната цена пп килпметар на пазарпт. 

 


